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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINARIA DA 7ª LEGISLATURA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DO 1º PERÍODO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTAL DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2021 ÀS 16:00 HORAS. 
 
Rosiane Rosa Borges: é registrada a presença dos Senhores Vereadores: 
Cirineu Marca, Ezequiel Tavares Alves, Marcelo Santos da Silva, Marco 
Antônio Bueno da Rocha, Osni Alves de Abreu, Paulo Roberto Parada e 
Sinedir da Rosa Cardozo. Os Vereadores Deigaelte de Jesus Oliveira, Elinete 
Guimarães Rocha e José Juvanete Pereira tiveram suas ausências justificadas. 
De acordo com a Resolução 002/2021, que dispõe sobre a realização de 
reuniões virtuais de comissões permanentes, de sessões plenárias ordinárias e 
extraordinárias na Câmara Municipal de Pontal do Paraná em razão da 
pandemia do Coronavírus (COVID-19), declaro aberta a 8ª Sessão Ordinária 
da 7ª Legislatura da 1ª Sessão Legislativa do 1º Período da Câmara Municipal 
de Pontal do Paraná, após verificar na tela, o quórum necessário para a 
mesma. Comunico que esta sessão ordinária está pautada no Regimento 
Interno desta Casa de Leis, bem como na Lei Orgânica do Município de Pontal 
do Paraná. Solicito ao Senhor 2° Secretário que realize a leitura do resumo da 
ata da 7° Sessão Ordinária. 2° SECRETÁRIO: Resumo da ata da 7° Sessão 
Ordinária. Às 16 horas do dia 30 de Marco de 2021, a Presidente declarou 
aberta a sessão, iniciou destacando o resultado da reunião realizada com a 
servidora Rosiane Basílio no dia 16 e posteriormente na reunião realizada com 
os Vereadores, de onde ficou decidido que a Câmara Municipal, estaria 
encaminhando um pedido de informação ao Poder Executivo. Solicitando 
respostas a varias questões relacionadas com a Saúde do Município. Solicitou 
ao Senhor 1° Secretário que realizasse a leitura do pedido de informação, e 
logo após colocou em discussão aos senhores Vereadores, que na 
oportunidade nada comentaram. Foi realizada então, votação nominal para 
provação do referido pedido, com 10 votos de aprovação e uma ausência foi 
aprovado o pedido de informação. Após a leitura da ata da sessão anterior a 
leitura do expediente a presidente abriu a palavra para os Vereadores 
participantes, que não se pronunciaram. Na ordem do dia foi aprovada a 
redação final do Anteprojeto de Lei n°28/2021. A Presidente avisou que foi 
dado prazo de mais uma sessão ordinária, para que os Vereadores 
apresentem as emendas do PPA Pano Plurianual 2022/2025. Nada mais 
havendo a tratar à senhora Presidente encerrou a Sessão, marcando a próxima 
para o dia 06 de abril às 16 horas. Esta lida o resumo da ata Senhora 
Presidente. PRESIDENTE: Declaro regimentalmente aprovada a ata. Solicito 
ao 1° Secretario que realize a leitura dos expedientes. 1° SECRETÁRIO: 
Comunicado: comunicamos à população Pontalense que, num prazo de 60 
dias estará à disposição a Prestação de Contas do Poder Executivo ao 
Exercício Financeiro de 2020, da gestão do ex Prefeito Fabiano Alves Maciel, 
caso aja interesse de consulta das referidas contas por parte de alguns 
munícipes, pedimos que seja agendado os horários junto a Comissão de 
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Finanças, orçamentos e fiscalização desta Casa de Leis. Atenciosamente 
Rosiane Rosa Borges-Nega-Presidente. Indicações dos Vereadores: do 
Vereador Marcelo da Saúde para o Prefeito Municipal. Indicação n° 065 
reparos na Rua cabo Frio, Balneário Shangrilá. Indicação n° 066- conserto do 
aparelho autoclave da UBS de Ipanema. Indicação 067- Reparos da ponte e 
limpeza do canal na Rua Ulisses Guimarães Balneário Grajau. Do Vereador 
Juvanete para o Prefeito Municipal- Indicação 068- manutenção da ponte na 
rua timbira- Balneário Beltrami. Indicação 069- manutenção das Ruas- 
Balneária Chácara São Pedro. Do vereador Paulo Parada para o Prefeito 
Municipal- Indicação 070- analise e solução para os problemas de alagamento 
na Rua Tinguis- Balneário Monções. Indicação 071- manutenção e 
alargamento na ponte na rua adventista- Balneário Jardim Jacarandá. 
Indicação n° 072- bica corrida e patrolamento na Rua Florianópolis, Balneário 
Shangrilá. Indicação n° 073- limpeza do canal na Rua ponta Grossa no 
Balneário Carmery. Indicação 074- bica corrida e patrolamento, Balneário São 
Jose. Indicação n° 075- analise e solução para o problema de alagamento nas 
Ruas Sabia, Timbarue e Safira, Balneário Canoas. Indicação n° 076- limpeza 
dos bueiros e manutenção asfáltica, na Rua Maria de Lurdes Cozac, lado 
Praia, Balneário Miramar. Indicação n°077-Indicação- bica corrida e 
Patrolamento na Rua santa Terezinha do Menino Jesus, Balneário Santa 
Terezinha. Do Vereador Cirineu do Esporte para o Prefeito Municipal. Indicação 
078- priorização de vacinas para funcionários de posto de combustível e 
supermercados. Do Vereador Dega para o Prefeito Municipal. Indicação 079- 
limpeza de terreno na Rua Tupi, Balneário Monções. Do Vereador Ezequiel 
Tavares para o Prefeito Municipal. Indicação 080- limpeza e roçada na Avenida 
irucum, Avenida Londrina, Avenida Ipanema, Avenida Netuno, Avenida Tim 
Maia, Avenida Itanhaém, Avenida Guaratuba, Avenida Curitiba e na Praça 
Alvorada Central, Balneário Shangrilá. Todos os expedientes foram lidos 
Senhora Presidente. PRESIDENTE: Todos os expedientes lidos serão 
analisados se couberem deferidos por essa Presidência. Alguns dos Senhores 
vereadores gostariam de fazer o uso da palavra. Foram apresentadas sete 
emendas ao PPA Plano Plurianual 2022/2025. Nada mais havendo a tratar 
declaro encerrada a presente sessão, marcando a próxima para o dia 13 de 
abril às 16 horas. Boa Tarde a todos. A Senhora Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão, e para constar, eu Otavio Henrique Batista Gonçalves de 
Araújo, Secretário, lavrei o presente Ata que lida e achada segue devidamente 
assinada pela senhora Presidente, pelo Primeiro Secretário e pelo Segundo 
Secretário. 
 
                                              

Rosiane Rosa Borges 
Presidente 
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